
s. 14 – cv. 1 

 

          79,99           35,50              119,03               53,20  530,85 

 

s. 14 – cv. 3 

počet narozených dětí 

výška stromu v m  4,9 m 

počet vyrobených aut 

tvoje váha v kg   58,2 kg 

výška skříně v m  1,8 m 

 

s. 15 – cv. 1 

 

        2,55 euro          25,21 euro     55,03 euro 

 

 

 

s. 15 – cv. 2 

osmnáct celých devadesát devět setin  18,99  

třicet tři celých třicet tři setin   33,33 

pět celých dvě setiny      5,02 

nula celá šedesát jedna setin     0,61 

 

s. 15 – cv. 4 

Číslo Jednotky  Desetiny Setiny 

5,36 5 , 3 6 

8,05 8 , 0 5 

9,14 9 , 1 4 

7,99 7 , 9 9 

 

s. 15 – cv. 5 

       6,3 899 417,6 

       147,3  

 

 

 

 

 

 

 

 



s. 15 – cv. 7 

 

s. 16 – cv. 2 

65,4  42,36  001,42 

985,413 74821,036 740,032 

 

s. 16 – cv. 3 

 

s. 16 – cv. 4 

Nula celá pět setin  5,5 0,5 0,50 0,05 0,005 

Čtyři celé dvacet tisícin  4,2 0,42 0,042 42,042 4,020 

Osm celých devět tisícin 8,9 8,09 8,009 8,090 0,89 

Sedm celých šestnáct setin 7,016 7,16 7,106 7,161 7,6 

 

 

s. 16 – cv. 5 

V čísle 3,165 je číslice 5 na místě tisícin. 

V čísle 124,689 je číslice 8 na místě setin. 

V čísle 632,097 je číslice 0 na místě desetin. 

V čísle 741 326,986 je číslice 9 na místě desetin. 

V čísle 102,476 je číslice 6 na místě tisícin. 

 

 


